
Agenda van de Medezeggenschapsraad 28-11-2023 (19.30-21.00)  
  

1. Opening;  
2. Vaststellen notulen;  
3. Zijn er nog last-minute agendapunten?  

- Aanmelding nieuw MR-lid. 

- Schoolreisje.  
4. Korte update/ mededelingen vanuit de directie;  

- 
5. Korte update/ mededelingen vanuit de bovenbouw;  

- Groep 8 gaat starten met CITO. 
6. Korte update/ mededelingen vanuit de onderbouw;  

- 
7. Mededelingen vanuit de oudergeleding (achterban);  

- HulpSint, Bodi heeft zijn taken volbracht als hulpSint. 
8. Terugkoppeling GMR; 

- GMR wordt nieuw geformeerd. Aantal zaken blijft bij de GMR, zij stemmen in.  
9. Punten zoals deze staan ingepland volgens de jaarplanning;   
• Leerlingenraad   

- Nieuwe onderwerpen zullen binnenkort in de leerlingenraad worden besproken.  
• Innen ouderbijdrage, hoeveel is erop gehaald? Moeten er nog acties worden 

ondernomen? 
- Start was wat rommelig door een bug in het systeem. Dit is opgelost, de andere 
klassen hebben ook kunnen storten. In januari komt nog een herinnering. Volgende 
keer aan het einde van het jaar een aankondiging sturen en in september het verzoek 
versturen voor de ouderbijdrage. Systeem werkt goed en bevalt beter dan het vorige 
systeem.  

• Informeren begroting, welke posten zijn bijzonder. Toelichting geven op resultaat; 
- Kosten schoolreisje besproken.  

  
Inbreng Berrit en Eline via de mail:  

• Tweedaagse team;   
- We zijn in Bergrijk geweest en hebben met het team gewerkt aan de gezamenlijke 
taal. We zijn nu bezig met het vaststellen van de gedragsladder. Hier mogen ouders 
en leerlingen ook nog over meedenken. Wij gaan met het team starten aan de 
schoolafspraken. 

• Inspectie, nieuwe datum en toelichting;  
- Nieuwe datum voor de inspectie: 12 december. Feedback gegeven op het filmpje 
voor de inspectie. Idee is om een keer een film voor op de site te maken.  

• Personele wisselingen en hoe houden we elkaar soms in korte tijd zo goed mogelijk 
op de hoogte. Hoe houden we elkaar op de hoogte? 
- Regelmatig contact tussen directie en MR. Elke eerste vrijdag van de maand. Indien 
nodig is er eerder contact tussen de gehele MR. 

• Verzoek activiteit Cheetah groep 7/8 archeon.   
- Uitkomst: Nee, dit gaan we niet doen. Er is twijfel of dit kan op school i.v.m. 
kansengelijkheid.  

10. Actiepunten;  
- Middelbare schoolweek (groep 8) in december afgelast i.v.m. te weinig 
aanmeldingen.  

11. Rondvraag;  
-  

12. Afsluiting; 
- 


